



特殊貢獻類

張啟城

最後在學年度民國 82 年

國立台北工專機械科汽車組、國立中正大學機械碩士

主要經歷：

中華民國汽車工程學會秘書長

精誠中學校友會副會長

嘉義市政府永續發展委員會委員

現職：

索羅門群島共和國大使館名譽領事

緯智文教事業有限公司董事長

大華人力管理顧問有限公司董事長

巨象旅遊 亞威國際旅行社董事長

鹿港中學校友會監事

台中區國立台北科技大學校友會理事長

亞洲小姐海外賽區官方組委會副主席

優良事蹟

- 一. 擔任索羅門群島共和國大使館名譽領事辦理兩國事務協調，包含經濟、貿易、文化、援助、醫療、航空等諸多項目，同時協助旅外於當地邦交國之國民簽證及海外援助等事務。
- 二. 擔任巨象旅遊及亞威國際旅行社董事長，承辦亞洲小姐賽事及亞洲小姐環球慈善之旅，並擔任評審及企業評審副召集人。
- 三. 擔任緯智文教事業有限公司董事長達 15 年，目前在學學生約 3300 名左右，員工數約 80 名，約聘教師約 300 名，藉由從事推廣教育，扶助弱勢學生，使他們能夠從半工半讀中求學，取得大學學歷，同時也累積了四年的工作經驗。
- 四. 擔任大華人力管理顧問有限公司董事長，善用產學合作班所擁有的企業資源，協助引薦學生在大學畢業後，能順利就職，同時也協助社會青年就業。



公職服務類

黃振彥

最後在學年度民國 94 年
建國科技大學國際企業管理系畢業

凱達格蘭學校第 13 期國家領導與發展策略班畢業

國立彰化師範大學 EMBA 高階企管碩士畢業

主要經歷：

鹿港鎮長

鹿港鎮民代表

彰化縣議會第 16、17 屆議員

鹿港鎮第 16、17 屆鎮長

民進黨彰化縣黨部主任委員

榮獲 2016 台灣百大最有價值 MVP 經理人(政治類)榮銜

優良事蹟

- 一. 黃振彥校友在鹿港鎮長任內爭取鹿港國家歷史風景區計畫，獲得 6 年 75 億大建設，包括「千帆入港-再造鹿港歷史現場」、鹿港溪風華再現、南分圳拓寬加蓋、彰 144 線彰 142 線分流道工程、綠色交通計畫等，對鹿港的文化觀光發展貢獻巨大。
- 二. 以企業管理經營理念，在任內相繼提出多項鎮務改革，率先推行「禮貌運動」、「單一窗口」、「一次收件，全程服務」，「證件不齊，一次通知」等，免去鎮民洽公來回奔走辛苦。2012 年就職時，當時鹿港鎮庫存款為 2 億 7 千 9 佰多萬元，至今鎮庫結餘已逾 7 億元，讓鹿港的財政在穩健中成長，實屬難得。
- 三. 文化創新-改善舊有基礎，串聯觀光景點，再創觀光人潮高峰。
- 四. 資產活化創新-活化閒置空間打造兒童遊樂園，成為媒體報導的人氣王。
- 五. 特色產業創新-推廣鹿港廟口小吃宴，以美食行銷觀光，連續 7 年報名秒殺，共計逾 1 萬 7 千以上人次來嘗鮮。
- 六. 社會福利創新-促成鹿港旅北鄉親辜寬敏先生返鄉發放中低收入戶春節慰助金，連續 5 年捐款贊助急難救助基金、高職 / 五專助學金，以及寒冬送暖慰問中低收入戶的捐款，總計辜先生在這五年來，捐助鹿港的弱勢族群已達 4 千餘萬元，也是鹿港有史以來最大筆的個人捐助；而所有社會福利政策支出的費用，並未衝擊到本預算，沒有影響到任何其他工程經費的預算。
- 七. 傳統活動創新-首開福鹿溪夜間龍舟賽、公會堂光雕秀、藝術村水舞秀等節慶活動，成功吸引觀光人潮。



公職服務類
黃秀芳

最後在學年度民國 78 年
靜宜大學外文系。
東海大學人力資源管理班結業。

主要經歷：
民主進步黨中常委。
彰化縣議會第 16、17、18 屆議員。
臺灣關懷婦女協會理事長。
關懷文教基金會執行長。
彰化縣慢速壘球協會理事長。
彰化縣花壇愛心慈善會永久會友。
關懷廣播電臺臺長。
立法委員姚嘉文服務處助理。
立法委員周清玉服務處主任。

現職：

立法委員
優良事蹟

一、校友黃秀芳女士，為專業政治工作者，曾擔任彰化縣議會第 16、17、18 屆議員，對於地方發展、基層服務以及政策法令都展現其專業，擔任彰化縣議員期間重視彰化學生教育議題、社教議題、地方建設，深受民眾肯定，當選 2016 第 9 屆立法委員，秉持職權監督中央政府、為民發聲，專研衛生、環境、醫療、社福等政策，並獲公民監督國會聯盟評選優秀立委。

二、不論擔任地方民意代表或中央的立法委員，除研究政策、制定修正法令外，也積極爭取經費建設彰化縣，提升彰化整體軟硬體，使彰化成為宜居城市，如彰化市大埔截水溝堤岸道路工程、爭取道路修復，讓民眾行的安全；解決地方易淹水問題，爭取「花壇排水上游改道工程」及「彰化山寮排水幹線改善工程」，解決地方易淹水問題，保障鄉親生命財產安全；改善各級校園危險建築，定期邀集教育部及相關單位現地會勘校園空間，要求教育部挹注經費，讓學子有更舒適安全的活動空間與教學場域，提昇校園教學品質；爭取水利署無自來水改善計畫經費，彰化縣自來水管線普及化，讓無自來水地區民眾擁有衛生安全的民生用水。

三、彰化縣是中小企業與農業發展為主的發展型態，因此，黃秀芳校友爭取農損災後補助，與農委會現場勘查，要求農委會同意災損得申請現金救助，讓農民受損降到最，並支持農民

	<p>推廣在地農產，行銷彰化縣在地農特產品，以實際行動來支持辛苦的農民，向民眾推薦最好吃的水果就在彰化。此外，改善農地農路、灌溉溝渠 減輕農民負擔，爭取農委會經費改善農地重劃區農路、灌溉溝渠，大幅減輕農民負擔、爭取社區道路改善與山坡邊坡改善、野溪治理經費等，確保鄉親行與住的安全。</p> <p>四、教育與文化是社會發展重要基石，黃秀芳校友將中央資源帶到地方，推廣藝文向下扎根，舉辦一系列文藝推廣，兒童劇團表演、戶外電影、豫劇、國台交音樂表演、明華園歌仔戲表演等，讓文化、藝術在彰化每一處扎根。</p>
--	---

 <p>學術教育類 蔡雨亭</p>	<p>最後在學年度民國 54 年 屏東農專三年制獸醫科 彰化師大輔導系畢業 彰化師範大學輔導研究所結業 主要經歷：</p> <p>鹿港國中教師、管理組長、衛生組長、訓育組長及輔導主任 埔鹽國中輔導主任 芳苑國中校長、福興國中校長 彰化縣濟陽柯蔡宗親會理事、鹿港文教基金會董事 救國團鹿港鎮團委會總幹事、委員、諮詢委員 蔡青松文教基金會董事長、雪心文教基金會關懷組組長 秀傳紀念醫院顧問 彰化縣衛生局鹿港衛生所社區衛生促進委員會委員 鹿港鎮公所藝文推展委員會委員 優良事蹟 蔡雨亭學長孝悌達禮，於民國 49 年獲彰化縣政府表揚“孝順學生”；學生時代即器宇軒昂、才氣洋溢，在民國 57 年榮獲全國優秀青年代表，之後又獲救國團總團部頒授勞績獎章忠孝榮譽委員金質獎章、行政院頒授一等勞績獎章等殊榮。</p> <p>一、民國 97 年獲頒第三屆教育部教育奉獻獎，其在輔導工作和社區教育文化的耕耘，備受肯定。同年榮獲世界柯蔡宗親總會特別貢獻獎。</p> <p>二、承辦彰化縣國中學生健康成長營隊獲頒嘉獎令。</p> <p>三、民國 83 年獲頒世界柯蔡宗親總會傑出宗親獎、85 年再獲孝悌楷模獎。</p> <p>四、認真推動各項教育工作，62 年到 92 年(共 30 年)期間，以公暇擔任救國團鹿港鎮團委會總幹事、委員、諮詢委員，服務青年及社區民眾。</p> <p>五、擔任鹿港文教基金會董事，持續推展文化傳承、鄉土教育、培育導覽人員。戮力推展兩岸復興優良中華傳統文化交流活動。</p> <p>六、80 年起擔任彰化縣衛生局鹿港衛生促進委員會委員，協助推展社區衛生教育。</p> <p>七、86 年籌組蔡青松文教基金會，擔任基金會董事長，推展文教，成立獎學金機制，獎勵社區學子認真向學。</p> <p>八、89 年起擔任彰化縣濟陽柯蔡宗親會理事，十數年來擔任該會祭祖及會員大會司儀、福宴餘興節目主持人工作。並於 96 年</p>
--	---

	<p>策畫錄製該會傳統祭祀儀式 DVD，提供各縣市宗親會分享。</p> <p>九、92 年 2 月退休後，雨亭學長更是大力投入社會公益服務工作：擔任雪心文教基金會關懷組組長，致力於社區老人關懷及臨終關懷；佛教蓮社豐原佈教所諮詢委員，國學啟蒙班、青少年成長營義務講師；也擔任 97 年教育部軍訓處台中縣聯絡處營務委員，辦理 97 年台中縣國中生快樂人生研習班，協助中輟學生及虞犯改過遷善，成效良好，卓有績效。</p> <p>十、雨亭學長退休後也接受轉介輔導社區個案與學生個案，成效卓著，成功的將個案帶出陰霾，再發揮潛能並肯定自我價值，及時解救數個可能發生悲劇的家庭。</p> <p>十一、雨亭學長的服務奉獻、無私付出的精神，令人敬重佩服。而且他一向謙沖自牧、不喜居功，這從他引用陳之藩的名言作為教育部教育奉獻獎得獎感言：「要感謝的人實在太多了，所以就感謝上天吧！」就可略窺一二了！</p> <p>雨亭學長總是熱心公益不遺餘力、長期奉獻於教育界，且對社會造福良多，足資推薦為母校傑出校友，以為學弟妹之典範！</p>
--	---



經貿企業類
陳國清

最後在學年度民國 54 年
中國清華大學 EMBA 進修班結業

現職：

濠榮紡織工業股份有限公司 CEO
大陸東莞肯德裕公司 CEO,
澳洲 Candelwood Pty Ltd. CEO

優良事蹟

國清校友畢業於鹿港中學第十四屆高中部，父親早逝，母親一手撫養 9 位小孩。在機緣之下學得染色技術，於民國 62 年在一向有織女之故鄉之稱的彰化縣和美鎮獨資創立“台染紡織工業股份有限公司”，後改為“濠榮紡織工業股份有限公司”。該公司主要加工化纖紗線染色，織帶製造，產品用於織布，聖誕禮品，成衣，皮箱副料等等，產品除供應內銷外亦銷往香港，日本，東南亞，印度，歐美，澳洲等地。現公司仍經營中。

因紡織產品業務的延續，在民國七十年擴展到塑膠產品製造。在秀水福興工業區興建廠房成立易生、聖禾兩家公司，主要生產塑膠百葉窗，木，布，鋁片窗簾。當時這種新興產品正銷往歐美，日本，當時利潤豐厚，後因同業競爭激烈，將工廠機器轉投資至大陸與國企合資。

經營紡織業近 40 年來，一向秉持一步一腳印，“以品質，信譽，創新”為理念。於 1990 年所有企業都放眼中國大陸，同時藉大陸開放之優惠政策，低工資之先決條件，該公司在 1990 年亦前往在深圳鳳崗成立肯德裕紡織工業公司繼續擴展生產達到業務的巔峰。但至 2010 年好景不常，大陸往前有利的條件已消失。公司在 2010 年以後只能轉往投資最火熱的房地產，將原先購置的大面積土地改造為商業用地開發，並將部份廠房租賃他人。

為了讓其子女有更好的讀書環境，全家於 1990 年移居澳洲布里斯本，並成立澳洲兩家公司，一家 Candelwood Pty CO., 經營國際貿易業務，網路平面設計廣告。另一家公司是 Kuly Investment Pty Ltd. 經營房地產開發，購地，建屋販售。

國清校友家庭幸福美滿，育有 2 女 1 男，在年輕創業及大陸經商投資期間，在台灣，澳洲，多賴其夫人黃彩雲女士持家辛勤的照顧小孩完成大學畢業，更栽培兒子彥光，現已完成澳洲昆士蘭大學商學院工商管理博士，並掌理澳洲兩家公司之經營。

國清校友白手起家，事業有成。每以“得之於社會用之於社會，略盡微薄之力”謙沖自持，平時對於地方興學、大陸汶川大地震之公益善舉等皆有參與；對母校(國立鹿港高中)的發展以及師生

的教學也一直持續關注著。然因長年旅外經營事業，未能經常回校。因此，特別提供巨額獎金，作為校務發展之用，對母校關照的情懷，令人感佩。



專業成就類

陳耀訓

最後在學年度民國 87 年

主要經歷：

在高雄創立巴黎波波麵包店~迄今

Mondial du Pain 第六屆世界麵包大賽，冠軍。

日本熊本製粉株式會社，海外聯名講師。

現職：

微光映耀有限公司董事長

優良事蹟

2017 年 10 月，陳耀訓在第六屆世界麵包大賽 (Mondial du Pain) 中拔得頭籌。沒有人想到，他是二十年前在鹿港高中就讀夜間部會計科的問題學生，高中肄業後，在食品工廠麵包部學習烘焙，便一頭栽入烘焙世界，至今二十年。

這二十年的烘焙歲月，遇到了許多的瓶頸，包含入行十年後發現，已經成為台式麵包店的主廚了，耀訓校友還常常問自己：“為什麼我有那麼多的麵包是不會做的?!” 所以，他把自己從新歸零，向日本師傅野上智寬學習歐式麵包，這是人生中第二次重要的轉折，因為這樣一轉，薪資從主廚變成學徒的標準，為了學習更多的麵包發酵技術，這段時間是人生中收穫最多，但收入卻是最低的時間。

七年前，在高雄創立巴黎波波麵包店，一圓人生的夢想。不料，隨之而來的是營業額低落，這讓他苦惱不已。因此，在開店後的前兩年時間，不斷地把自己已經學會的麵包做到最好。就在麵包店的經營相對穩定時，耀訓校友開始思考要如何再讓自己更進步，就在啟蒙恩師野上智寬的鼓勵下，開始投入麵包比賽，藉由比賽的壓力，激發麵包創作與研發腳步。

當然比賽是不可能那麼順利的，2014 年樂斯福盃世界麵包大賽的台灣代表選拔賽，耀訓校友只獲得第三名的成績，當下的心情就像跌入萬丈深淵般的低落和懊惱。兩年後，捲土重來，耀訓校友走入農村，發掘在地食材的特色與優勢，同時將台灣食材融入麵包當中，終於在 2016 年 Mondial du Pain 台灣代表選拔賽中勝出；2017 年在法國南特舉辦的第六屆世界麵包大賽 (Mondial du Pain)，將台灣在地的草莓乾、馬告、鳳梨等食材融入麵包中，在參賽的十八個國家中，獲得團體總冠軍、最佳助手獎及有機天然酵母麵包特別獎。同時在藝術麵包的作品，更以兒時記憶的鹿港廟宇文化「祥獅獻瑞」作為主題呈現，吸引了各國評審的目光。

以上是陳耀訓校友在專業領域上用心、不屈不撓、一直到事業有成、國內外揚名的成功故事，足資推薦表揚。

	<p>陳耀訓校友主要獲獎紀錄：</p> <p>☆2012，苗育秀先生烘焙達人麵包大賽，亞軍。</p> <p>☆2014，樂斯福盃世界麵包大賽-台灣代表選拔賽，法國長棍麵包與歐式特色麵包組，銅牌獎。</p> <p>☆2016, Mondial du Pain 第六屆世界麵包大賽，台灣代表選拔賽，冠軍。</p> <p>☆2017, Mondial du Pain 第六屆世界麵包大賽，冠軍。</p> <p>☆2018，日本熊本製粉株式會社，海外聯名講師。</p>
--	--



藝文體育類
許輝煌

最後在學年度民國 44 年
台中師院畢業、國小美術教師、
大葉大學造形藝術研究所碩士、大葉大學榮譽教授

主要經歷：

中部美展評審委員
普羅藝術交流協會常務理事
台灣藝術家法國沙龍學會諮詢委員
全省學生美展評審委員
世界兒童美展總決選評審委員
現職：
彰化縣美術學會常務理事
優良事蹟

許輝煌學長擔任國小美術教師，民國 81 年退休。目前專業畫家，並自由教學；傳承李仲生的教法一對一指導學生作畫(抽象)。連續入選法國春季沙龍十餘次，也是第一位以水墨抽象畫入選的台灣人，國內外得獎及舉辦展覽無數，是一位非常傑出的畫家與美術教育家。

早期他的畫風趨於具象且傳統，後因亟思創造自我風格，乃毅然走出學院派的畫風：化具象為半抽象，棄傳統而就前衛，畫風中西融合，也是將水墨畫在油畫布上的第一人，許輝煌的畫作只有編號，沒有題目，他說，題目要觀眾自己去定義。

一、輝煌學長的創作自述是：“筆是我的眼、筆是我的口、筆是我的耳、筆是我的心，油彩是我的生活；我用筆畫出我的心靈世界，我用我的畫說出我的感覺，讓我的生命自然流露”，這也是學長在藝術領域展現極為優異的才華的源頭活水，很令人欽佩。

二、許輝煌學長美術作品的獲獎紀錄(摘錄)：

1957 年全省教員美展入選
1963 年鯤島畫展第一名、中部美展第一名
1964 年台陽美展獲「台陽礦業獎」第二名
1980 年彰縣美展西畫第一名
1994 年日本 20 回國際美展獲「國際交流賞」
1997 年日本 45 回形象派畫展獲「名古屋市長獎」
2001 年獲文建會（今文化部）頒發文馨獎
2003 年彰化縣美術家接力展 28 棒
2005 年獲法國春季沙龍油畫銅牌獎
2008 年代表台灣出席拉脫維亞第 26 屆國際藝術寫生節（為期 2

週)

1996 至 2012 年期間連續入選法國春季沙龍及秋季沙龍 21 次，
並在巴黎大皇宮展出。



藝文體育類
黃世州

最後在學年度民國 74 年
台灣省立體育專科學校
國立體育大學運動教練研究所畢業
主要經歷：
拓展基金會董事、蔡長啓駱駝基金會董事
國立體育大學校友會理事長
中國醫藥大學兼任講師、
鹿港高中短跳教練兼任老師
2018 印尼亞洲運動會龍舟國家代表隊教練
現職：
中華民國龍舟協會副理事長
國立台灣體育運動大學兼任講師
大東屋餐飲集團總裁
世東國際企業有限公司董事長
國立體育大學校友會總會長
台灣鰻魚基金會董事
優良事蹟
一. 黃世州校友是田徑好手，他主練的項目是跳高，最高紀錄可以跳到二米零七，也是第一屆亞青盃國手。
二. 黃世州校友 2005 年台中創立了大東屋鰻專門日本料理，主要員工以鹿港高中的畢業學生為主。目前大東屋員工約八十多人，從台中本店到東京分店及 2019 中國深圳和中國澳門都由本校畢業生擔任重要的單位主管。他曾說：「我開大東屋最大的目的，不是為了賺錢，而是要讓這些為國家賣命的運動員，有一個能夠發揮的舞台，讓這些將生涯黃金歲月奉獻給體育界的運動員，在退下來後至少能過溫飽的生活。」如此的情懷，非常令人感動。
三. 成功舉辦台灣國際龍舟錦標賽(2013~2018)，吸引國內外數千名選手參加。
四. 曾遠征匈牙利、加拿大等地榮獲世界龍舟錦標賽及天津東亞運龍舟項目冠軍，也進而取得 2018 年亞洲運動會的參賽資格。(選手含本校體育班畢業生盧奕璁、王勝賓、施泓輝等人)
五. 擔任 2018 印尼亞運會擔任國家龍舟代表隊教練，為台灣奪得二金一銀的殊榮。



社會貢獻類
林坤宏

	<p>最後在學年度民國 68 年</p> <p>1. 國立台灣藝術大學廣電系畢業</p> <p>2. 國立彰化師範大學會計學系企業管理碩士畢業</p> <p>主要經歷：</p> <p>台灣省政府財政廳科員</p> <p>現職：</p> <p>彰化縣福興鄉農會總幹事</p> <p>優良事蹟</p> <p>林坤宏學長擔任農會總幹事表現非常傑出，對農民的照顧與地方農業發展的貢獻績效卓著，其優秀事蹟舉隅如下：</p> <p>一、自民國 94 年起擔任福興鄉農會總幹事，至民國 107 年，連續 14 年榮獲彰化縣政府評列為績優總幹事。</p> <p>二、榮獲行政院農業委員會第 5 屆、第 6 屆重設信用部經營績效優等獎項。</p> <p>三、榮獲 106 年度全國乳牛保險業務競賽成長業務甲組第一名。</p> <p>四、榮獲全國蔬菜共同連銷業務優等獎項。</p> <p>五、積極投入農漁會資訊共用系統整合貢獻卓著獎。</p> <p>六、辦理農會牌肥料共同供銷業績經營乙組全國第六名。</p>
--	--



社會貢獻類
侯志淵

最後在學年度民國 87 年
國立彰化師範大學財務金融研究所碩士

主要經歷：

福興東區扶輪社創社長
第三十三屆彰化縣鹿港國際青年商會理事長
104 學年度鹿港高中家長會顧問、105 學年度鹿港國中家長委員會
顧問、105 學年度鹿港國民小學家長會副會長
福興鄉後備憲兵聯絡中心顧問、
現職
鹿港國民小學家長會副會長
彰化縣商業總會監事
鴻詳傢俱有限公司總經理

優良事蹟

一、100 年彰化縣社會優秀青年：品德優良有為有守眾所讚譽

二、國際扶輪 3460 地區 2014-15 年度
慷慨捐贈國際扶輪基金會保羅哈里斯之友

三、鹿港東區扶輪社 2015-16 年度秘書：侯志淵 HANDSOME
104.09.26 資助秀水鄉鶴鳴社區發展協會，
協助政府推動社會福利社區化政策

104.10.18 配合舉辦 15-16 年度『捐血活動』共捐出 290 袋
落實捐血救人善舉

104.10.20 認養福興鹿港鹿鳴三所國中學生 51 位扶輪之子

四、2018-2019 年度 彰化縣福興東區扶輪社 創社長

五、社會服務：

◇2018-19 本社為響應扶輪人道關懷一年供捐贈 4 千餘斤的雞腿及豬排等肉品，提供給彰化縣福興鄉 8 個社區及鹿港鎮 7 個社區之關懷據點，給予鄉鎮社區之長者每個禮拜五天都有滷雞腿或滷豬肉等的動物性蛋白來補充人體所需營養，推廣人間大愛。

◇2018-19 舉辦「喜兒溫暖過中秋」活動，帶領彰化縣喜樂小兒麻痺關懷協會每位大、小喜憨兒們在鹿港鎮彩色王國親子餐廳，來提早過中秋，讓這些天使能享受快樂又溫暖的中秋餐敘。活動中不僅能撫慰喜憨兒之心靈也能讓社友發揮扶輪大愛進而更珍惜現況。

◇2018-19 舉辦「扶輪愛心公益義賣」活動，全數收入捐贈學校清寒學子

	<p>◇2018-19 舉辦「扶輪之子認養」活動。</p> <p>◇2018-19 配合年度工作計畫舉辦 2018-2019 年度「捐血活動」，落實『捐血一袋、救人一命』之善行。</p> <p>◇2018-19 舉辦「國內職業觀摩活動」活動。</p> <p>◇2018-19 於鹿港國中校門口舉辦愛心義賣活動，全數收入捐贈於學校清寒學子。</p> <p>◇每年度各舉辦年度工作計劃~捐血活動。</p> <p>2、國際服務：</p> <p>◇參加小兒麻痺計畫，保羅哈里斯之友捐獻。</p>
--	---



母校貢獻類
張綉綢

最後在學年度民國 68 年

政大行專

主要經歷：

彰化縣體育會射箭委員會顧問

現職：

志松紙業有限公司負責人

優良事蹟

- 一、張綉綢學姊為人處世誠懇負責、廣結善緣，事業發展蒸蒸日上。
- 二、平日熱心公益，經常濟弱扶傾，長期資助台中市北區家扶中心達 20 年以上、台灣兒童暨家庭扶助基金會認養國內兒童持續 10 年以上，及每年持續捐款財團法人至善社會福利基金會，達 10 年以上。
- 三、對母校(鹿港中學)校友會盡心盡力，連任兩屆理事長。在其四年任期中，在既有的基礎上，特別加強校友會員之發展與聯繫，每每在有限的經費之外，以自掏腰包的方式，鼓勵理監事同仁、校友會會員參與校友會所舉辦的各項活動(包括校友會理監事的旅遊活動)。因此，校友會的發展可謂“欣欣向榮”，使校友會成員凝聚了強大的向心力，更是羨煞許多性質相近之社團。
- 四、綉綢學姊非常支持學校所舉辦的活動，希望藉此使在學學弟妹能有多方面的學習和成長。因此經常捐贈獎學金、助學金乃至活動經費(如在校慶園遊會中，提供壹萬元請學弟妹以“校友會”名義經營愛心公益之攤位，活動所得全數捐贈學校作為學生急難救助之用)。
- 五、由於綉綢學姊除了於公參與學校運動會、校慶、畢業典禮等重要活動鼓勵學弟妹之外，還常常自費(詳如主計、出納單位之紀錄)以各種方式在聯歡會或校友會相關會議，關照並鼓舞學子以及師長同仁們，其以此特別的方式，默默的支持學校，令師生們殊為感佩。
- 六、綉綢學姊為鼓勵資源班學弟妹發揮潛能，特於校慶鹿高美展捐贈經費購置學生畫作，提升自信心與成就感，其對特殊教育之關懷，實屬可貴。